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Ref. 005/22.10.2018                                                                        

 

Către Secretariatul Parlamentului R. Moldova 

 

 
SCRISOARE DE INTENȚIE 

 

 

Școala de Formare Continuă ASEM, a fost creată pentru a oferi servicii de instruire continuă 

pentru profesioniști și anume cursuri de perfecționare, informare, recalificare în vederea creșterii 

calităților profesionale.  

 

Școala este o subdivziune ASEM și are acces la toate resursele ASEM anume cadre didactice, 

săli  de instruire, acces la salile de lectură etc. Considerăm că licitația care a fost anunțată de 

către instituția Dvs, pentru prestarea serviciilor de instruire în managementul resurselor umane, 

Școala va reuși să asigure organizarea și desfășurarea eficientă a acestor cursuri.  

 

Instructurii pentru acest curs au o vastă experiență în domeniul resurselor umane, dat fiind faptul 

că au elaborat și au consultat mai multe organizații și agenți economici în domeniul dezvoltării 

de personal. Pentru anumite perioade au  deținut și funcția de manager de resurse umane.  

Personalul implicat pentru această instruire, a reușit să elaboreze politici de restructurare și de 

eficientizare a resurselor umane din cadrul diverselor instituții.  

 

Dna Ludmila Stihi, doctor în economie și consultant în domeniul dezvoltării resurselor umane, 

până în luna septembrie a deținut funcția de Șef Direcție la ODIMM, care avea sarcina să 

elaboreze programe de dezvoltare a RU si a calităților profesionale. Dna Stihi fiind inplicată în 

lucru cu femeile și participând la grupul de lucru pentru politicile de gender, este familiarizată 

sensibilizarea politicilor de gen și cum poate fi reflectată în raportări. 

 

Dl Arvinte Vitalie, doctor în economie cu o vastă experiență în domeniuul resurselor umane, a 

deținut funcția de Manager de Resurse Umane, care a fost responsabil pentru elaborarea 

politicilor de dezvoltarea a personalului. Cunoaște foarte bine procedurile de dezvoltare 

profesională, elaborarea de fișe de post și monitorizare a rezultatelor.  

 

Ca urmare celor expuse mai sus, dorim să participăm la tenderul anunțat de instituția Dvs, 

considerând că dispunem de toate calificările pentru a oferi servicii calitative solicitării Dvs.  

 

 

Cu respect,  

Dr. conf.univ. Aurelia Braguța 

Director Școală de Formare Continuă ASEM 
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